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Тема: "Сказка в гости к нам пришла".
Цель: Обучение детей, вместе с взрослым пересказывать сказку "Кот, петух и лиса".
Задачи:
Обучающая: обучать детей рассказывать сказку вместе со взрослым. Развивающая: развивать умение входить в определенный образ, представлять его, выполнять имитационные движения. Способствовать улучшению социально-эмоционального состояния детей. Расширение словарного запаса, закрепление в активном словаре детей слов, характеризующих героев сказки и эмоциональные состояния, связанные с ними.
Воспитывающая: воспитывать любовь и уважение к животным; воспитывать ощущение близости и единения с другими детьми.
Словарь: хитрая, доверчивый, гусли.
Оборудование: мультимедийная презентация по сказке «Кот, петух и лиса»,
предварительная работа: чтение сказки "Кот, петух и лиса", рассматривание
иллюстраций, платок, клубок пряжи, музыка.
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Ход занятия:
Орг. момент. Музыка. Встали все в крут, взялись за руки, передаём клубочек пряжи и говорим друг другу ласковые слова.
Звучит музыка плач ребёнка.
В группу входит девочка Алёнушка, она плачет.
Воспитатель: Дети, посмотрите, к нам девочка Аленушка, но она такая расстроенная, плачет. Давайте попробуем ее успокоить. Катя, как можно успокоить Ал ёну ш ку?
Ребенок: Пожалеть. (Музыка останавливается).
Воспитатель: Давайте, дети, пожалеем Аленушку, погладим ее ласково, осторожно.
/Дети жалеют девочку, но она не успокаивается.
(Музыка плач девочки).
Воспитатель: Не успокаивается Аленушка. Может быть, еще как-то можно ее успокоить?
Дети: Сказать ласковые слова.
Воспитатель: Настя, какие ласковые слова можно сказать?
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Ребенок: Не плачь, добрая, хорошая.
Воспитатель: Не успокоилась Аленушка. Дети, давайте сиросим, почему она плачет?
Ребенок: Аленушка, почему ты плачешь?
Воспитатель - голосом Аленушки: Я потеряла свою любимую книжку про петушка.
Воспитатель: Дети, Аленушка потеряла книжку про петушка, а мы ведь знаем сказку о петушке? Давайте расскажем Аленушке.
Дети: Да.
Воспитатель: Но сначала, чтобы она перестала плакать, укроем ее ласковым платочком, и сами тоже укроемся. Какой платочек потрогайте?
Д: мягкий, пушистый, теплый.
Музыка спокойная.
/Упражнение "Ласковый платок". Воспитатель укрывает детей пуховым платком. Внимание детей фиксируется на приятных ощущениях близости и
единения с другими детьми. Упражнение служит психологической поддержкой и помощью неуверенному ребенку, снимает страх общения., боязнь тактильного контакта, формирует установку на позитивное взаимодействие со сверстниками.
Воспитатель: Посадим Алёнушку вместе с нами на стульчик и расскажем сказку.
Сказка называется "Кот, петух и лиса».
Мультимедийная презентация.
Слайд № 1.
В лесу в маленькой избушке жили-были кот да петух.
Слайд №2.
Кот рано утром вставал, на охоту ходил.
Слайд №3.
А Петя-петушок все в доме чисто приберет, пол чисто подметет, сядет на жердочку, песни поет, кота ждет. Дети, кто услышал песенку петушка?
Дети: Лиса.
Воспитатель: Никита, что сделала лиса?
Ребенок: Села под окошко и запела: "Петушок-петушок..."
Слайд №4.
Воспитатель: Катя, что закричал петушок?
Слайд №5.
Ребенок: Несет меня лиса...
Воспитатель: Кот услышал петушка, догнал лису, отобрал петушка и принес домой. На другой день собирается кот на охоту, а петушку наказывает...
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Саша, что кот наказывал петушку? Слайд №6
Ребенок: Не выглядывай в окошко, а то лиса тебя унесет, съест и косточек не оставит.
Слайд №7.
Воспитатель: Наказал и ушел. А Петя-петушок все прибрал, пол чисто подмел, сел па жердочку, кота ждет. А лиса тут как тут.
Имитационное упражнение "Лисичка".
Воспитатель: Дети, давайте встанем и покажем, как лисичка кралась, какие глазки хитрые сощурила, как подпрыгивала, в окошко заглядывала, (музыка). Сели на стульчики.
А петушок выглядывает в окошко. Лиса и говорит: "Какой ты, Петя, важный стал, смотри, сколько у меня гороху, я не знаю, куда его девать". А сама горстку гороха в окошко бросила. Петушок его склевал ицеще захотел, выглянул в окошко, а лиса его цап-царап и понесла. А петушок кричит...
Лера, что кричал петушок?
Ребенок: Несет меня лиса...
Слайд №8.
Воспитатель: Котик услышал, догнал лису, забрал петушка, принес домой. На третий день собирается кот на охоту и петушку наказывает: "Смотри, Петя, не слушай лису г.." Но петушок опять не послушался кота, выглянул в окошко, лиса его схватила и унесла.
А кот вернулся домой, смотрит: нет петушка. Затужил котик, загоревал.
Потужил, погоревал, да делать нечего, пошел он петушка выручать. Зашел сначала на базар, купил сапоги, кафтан, шляпу и музыку - гусли.
Пока? музыкального инструмента - гусли.
Идет он по лесу, на гуслях играет.
Имитационное упражнение "Смелый котик".
Встали (музыка).
Покажите, какой он смелый, отважный. Шел котик по лесу, шагал, никого не
*
боялся. Храбрый котик.
Пришел к дому лисы.и поет...
s
Дети, какую песенку пел котик? Давайте споем все вместе.
Дети: Трень-брень гусельки, золотые струнушки...
Воспитатель: Лисе интересно выйти, посмотреть, кто ее зовет, да некогда -блины печет. Посылает она петушка: "Выйди, Петя, посмотри, кто меня зовет, только скорей возвращайся". Петушок вышел на крылечко, котик его увидел, обрадовался, схватил петушка и отнес домой. И стали они жить-поживать да добра наживать. А лиса уже больше не показывалась.
Аленушка, понравилась тебе сказка?
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Аленушка: Понравилась.
Воспитатель: Дети, что можно сказать про лисичку, какая она?
Дети: Хитрая, рыжая.
Воспитатель: А какой петушок?
Дети: Непослушный.
Воспитатель: Еще он доверчивый, верил лисе. И трудолюбивый, ведь он в
доме прибирал, пол подметал. Повторите слова: доверчивый, трудолюбивый.
Дети повторяют.
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Воспитатель: Дети, а какой котик?
Дети: Добрый, смелый, храбрый.
Звучит музыка кот мурлыкает. Воспитатель заносит игрушку
кота.
Кот озвучивает воспитатель: Мяу, кто тут про меня такие хорошие слова говорит? Шел я мимо, услышал про себя такие слова хорошие и решил зайти. А вы сами, дети, хорошие, добрые?
Воспитатель: У нас дети очень хорошие, добрые, дружные. Они сейчас
девочку Аленушку успокоили.
<
Кот: ну молодцы ребята, а вы знаете другие сказки?
Д: да знаем.
Кот: а давайте проверим, какие вы знаете сказки?
Кот я вам буду показывать картинки, а вы называть название сказки.
Слайды по сказкам.
Кот: молодцы ребята-и, правда, много знаете сказок.
А на прощание я вам подарю свою замечательную книгу сказок, чтобы вы
ещё больше узнали сказок, а нам с Алёнушкой пора уходить.
Рефлексия
· Ребята, вам интересно было?
· Что вам понравилось?
· Как называется сказка, которую мы сегодня пересказывали? Музыка. Давайте встанем в круг
·  Все мы дружные ребята. Мы ребята-дошколята. Никого не обижаем. Как заботиться, мы знаем. Молодцы!
